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ДОМЕДИЧНА ПІДГОТОВКА ЯК АКТУАЛЬНЕ ПИТАННЯ  

ДЛЯ ОПЕРАТИВНО-ПОЛЬОВИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПРАВООХОРОННИХ 

ОРГАНІВ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 

 

На сьогодні актуальним є питання надання медичної та домедичної 

допомоги оперативними підрозділами правоохоронних органів, які знаходяться 

безпосередньо в зоні активних бойових дій. Здатність здійснювати медичну та 

домедичну допомогу постраждалим в екстремальних ситуаціях є одним із 

найважливіших факторів, який підвищує рівень виживання в зонах проведення 

бойових дій як військовослужбовців підрозділів Збройних Сил України й 

працівників підрозділів Національної поліції, так і цивільних осіб. Згідно з 

повідомленням пресслужби Національної поліції України в період з 24 лютого по 

8 березня 2022 року втрати серед особового складу підрозділів НПУ склали:  

22 поліцейських загинуло, 88 поліцейських отримали тяжкі поранення, 7 – 

зникли безвісти [1]. 

Відповідно до статей 18 та 23 Закону України «Про Національну 

поліцію» поліцейський зобов’язаний надавати невідкладну, зокрема 

домедичну і медичну, допомогу особам, які постраждали внаслідок 

правопорушень, нещасних випадків, а також особам, які опинилися в 

безпорадному стані або стані, небезпечному для їхнього життя чи здоров’я 

[2, с. 18]; вживає всіх можливих заходів для надання домедичної допомоги 

особам, які постраждали внаслідок кримінальних чи адміністративних 

правопорушень, нещасних випадків, а також особам, які опинилися в 

ситуації, небезпечній для їхнього життя чи здоров’я [2, с. 23]. Особливо 

актуальними ці питання постають в умовах воєнного стану. 

Реальність сьогодення вимагає від працівників поліції  значної віддачі у 

своїй діяльності та готовності рішуче діяти в екстремальних ситуаціях, що не 

може бути ефективно реалізовано без належних практичних та теоретичних 

навичок. Саме тому фахівці силових міністерств, особливо підрозділів 

Національної поліції, в першу чергу отримують знання з тактичної медицини 

на заняттях з домедичної підготовки, під час яких навчаються, як правильно 

оглядати пораненого без свідомості на полі бою, практично відпрацьовують 

такі дії, як зупинка кровотечі, повертання в стабільне бокове положення 
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пораненого, евакуація до безпечного місця, а також серцево-легенева 

реанімація. Згодом ці знання можливо ефективно застосувати на практиці 

безпосередньо в службовій діяльності. Підсумовуючи, можна сказати, що із 

розрахунком доставляння медичного обладнання та екіпіровки, залучення 

іноземних інструкторів до підготовки особового складу, більш швидкий 

перехід усієї галузі домедичної та медичної допомоги підрозділами Збройних 

Сил України та Міністерства внутрішніх справ до наближених до 

європейських стандартів буде вже у найближчий час. 

Тобто йдеться про необхідність забезпечення якнайшвидшого початку 

надання домедичної допомоги безпосередньо на місці аварії, але 

дотримуючись всіх протоколів з надання домедичної допомоги потерпілому. 

Досвід найбільш розвинених країн світу свідчить про те, що для досягнення 

цього недостатньо сил і засобів державної системи охорони здоров’я. Для 

забезпечення своєчасності невідкладної домедичної допомоги в усіх 

цивілізованих країнах світу широкого застосування набула практика 

залучення до вирішення зазначеної проблеми окремих категорій немедичних 

працівників шляхом запровадження навчання навичкам надання домедичної 

допомоги. 
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ОСНОВНІ ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ РІВНЯ ФІЗИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ КАДРІВ СИЛ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 

В сучасних умовах нестабільної ситуації в Україні  досить актуальним 

постало питання підготовленості працівників поліції до ефективного 

виконання своїх службових обов’язків. Високий стан наукової розробленості 

даного питання сприяє підвищенню рівня протидії злочинності, забезпечення 

публічної безпеки та правопорядку в Україні.  

Несення служби в підрозділах Національної поліції України 

здійснюється в умовах підвищеної небезпеки, тому потребує високого рівня 


